



В Воротынском районе Нижегородской области житель Уренского района признан виновным в убийстве инвалида



Собранные следователями Лысковского МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 декабря 2017 года в дневное время в доме с. Семьяны Воротынского района хозяин дома, заподозрив гостя в краже денег (3 тысячи рублей), нанес потерпевшему множественные (более 20) ножевые ранения по телу. От полученных телесных повреждений 63-летний потерпевший скончался. С целью сокрытия совершенного злоумышленник перенес тело погибшего в заброшенную баню, расположенную на придомовой территории, и скрылся с места преступления.

Впоследствии, тело мужчины, который являлся инвалидом (у него отсутствовали кисти рук), обнаружил участковый уполномоченный полиции.

19 декабря 2017 года в ходе совместных следственно-оперативных мероприятий оперативные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

сотрудники полиции установили, что подозреваемый находился в Уренском районе области, где он и был задержан.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме, он заключен под стражу. Ранее он уже судим по ч. 1 ст. 111 УК РФ.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1221546>